
Ata da 04ª Quarta Sessão Ordinária 
– do Primeiro Ano Legislativo da 
Sétima Legislatura.  
 

Reuniram-se no dia dezenove (19) de março de dois mil e vinte um, às nove 

horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do 

primeiro ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves 

Pereira; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Gomes Filho; Jailson Reis; 

Professora Madalena;  Victor Misquici; Allison da saúde;  Irmã Francisca 

Pontes; Neta do Segundo; Sebastiana Sousa Silva; Abimael Silva e Silva; 

Maurício do Nascimento Reis; Com ausência os vereadores: Dr. Albert 

Sullyvan; Ferdinan Campos Lima e Aurea Flor. O Presidente desejou um 

bom dia a todos e pediu para a 1° Secretária que fizesse a chamada dos 

vereadores presentes, depois de constatado o número legal do quórum na 

sessão hibrida, declarou aberta a presente sessão e invocando a proteção 

divina convidou a vereadora irmã Francisca Pontes para fazer a leitura da 

Bíblia Sagrada, Eclesiastes capítulo primeiro. O Presidente colocou em votação 

a ata da 3ª sessão, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pediu para 

a 1° secretaria que realizasse a leitura da pauta: INDICAÇÃO N° 042/2021 de 

autoria da vereadora Ceci (PDT); INDICAÇÃO N° 043/2021 de autoria da 

vereadora Ceci (PDT); INDICAÇÃO N° 044/2021 de autoria da vereadora 

Ceci (PDT); INDICAÇÃO N° 045/2021 de autoria do vereador Maurição 

(SOLIDARIEDADE); INDICAÇÃO N° 046/2021 de autoria do vereador 

Alisson da saúde (PATRIOTA); PROJETO DE LEI N° 006/2021, que dispõe 

sobre a criação do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas – 

COMPD de autoria do chefe do Executivo. O Presidente consultou ao 

Plenário sobre a junção dos expedientes, sendo acatado por todos deu inicio 

ao Expediente franqueando a palavra à vereadora Ceci, que deu bom dia a 

todos, cumprimentando a presença de todos e os que estão assistindo via rede 

sociais, que prestigiam os trabalhos realizados pelos vereadores, agradeceu o 

Dom da Vida e parabenizou o projeto do Executivo na questão da criação do 

Conselho de Políticas de Drogas, pois já estava passando do momento em 

criar e modificar a realidade principalmente dos moradores do bairro Treze. 

Ainda disse que suas indicações foram feitas no mandato passado e que agora 

neste novo mandato sejam realizadas, contando com o apoio de todos os 

pares. Por fim, agradeceu a todos e desejou um feliz final de semana e felicitou 

o vereador Victor Misquici pelo seu aniversário. O Presidente franqueou a 

palavra ao vereador Maurição, que deu bom dia a todos e agradeceu a Deus 

por mais um dia e pela vida de todos que estão presentes. Disse que sua 

indicação sobre o bairro Buritizinho possa ter um melhoramento para 

sociedade na questão de calçamento, além disso pediu para analisar a 

situação do derreamento da caixa d’agua no hospital. Em seguida a palavra foi 

passada a vereadora Neta do Segundo, que deu bom dia e disse que por ter 

uma semana corrida não teve como fazer indicações escritas, mas agora no 



momento da tribuna disse que o existe um problema com água no seu povoado 

Segundo Núcleo, que o prefeito possa olhar para eles com carinho, pois a 

questão da água é um problema sério, já que a bomba que lá estar não é 

suficiente para dispor água para todos. Por fim, o presidente agradeceu e nada 

mais havendo ou constando, declarou encerrada a presente Sessão. Do que 

para constar, foi lavrada esta Ata. 

 

 

 

 

 


